

# 权力在这被分解成了“清单”

## 肥东制定职权运行流程,防止出现随意性决策

星报讯(程浩 孔玲玲 记者 何曙光) 肥东县日前掀起廉政风暴,“廉政风险防控管理”成了拦截腐败“病毒”的“防火墙”。记者日前从肥东县优化经济发展环境暨推进廉政风险防控管理动员大会上获悉,该县将依托科技防控手段,开展“查风险”、“防风险”、“控风险”等工作,把党员干部发生腐败行为的可能性降到最低。

“与以往不同,我们现在的廉政风险防控是以防范在先、预警在先为出发点,把工作做在前面。”谈起肥东廉政风险防控工作,肥东县纪委常委、监察局副局长

李仁华如数家珍。他说,目前,该县通过政府网站、公开栏、媒体等方式,主动向社会公开不涉及国家秘密、商业秘密和个人隐私的职权目录、“权利运行外部流程图”和行政处罚自由裁量基准,接受社会监督。

在肥东县纪委,工作人员给记者现场出示了这套系统的内容。记者看到,为了防止出现“吃拿卡要”的现象,该县制定了“权力清单和职权运行流程图”,将权力分解成“清单”,让每个环节在决策时不至于出现随意性。

另外,利用电子政务设施,开展“电子

监察系统监控”也是该县防控廉政风险的一个亮点。“前段时间,我们在网上监控时就接到合肥循环经济示范园的情况反映。我们随后立刻了解到问题出在供电、供水上,第二天,通过我们协调,问题得到圆满解决。”李仁华解释说,电子监察系统监控就像一个“信号灯”,领导在办公室就可以接到“求助信号”,并能快捷有效地解决问题。

据了解,肥东县纪委在全省最早构建廉政风险防控管理系统。截至目前,全县廉政风险防控工作已经覆盖到该县各乡镇、县直各单位。

### “宴请会”代替规委会

#### 原凤阳县副县长全椒受审

星报讯(张爱民 记者 胡昊) 在分管土地、城建规划中,利用手中权力独断专行,为他人谋利,酒桌上就“拍板”修改规划方案。原凤阳县副县长张吉明滥用职权、受贿一案,日前在全椒法院依法进行了公开开庭审理。

据悉,张吉明2003年6月至2009年9月任凤阳县副县长期间,在代管和分管国土和城建等工作时,利用其职务为凤阳某开发公司承建的商业步行街项目中,在前三轮的设计规划都未获通过时,张吉明亲自主持召开规委会,进行第四轮讨论,并获得了通过。几天后,该公司经理焦某的哥哥再次找到张,提出更改方案。随后,张吉明召集了建设局、政府办等单位相关负责人参加了焦某的宴请,在宴席间对该设计方案进行了更改,使商业步行街项目直接增加建筑面积3500平方米,给国家造成了重大经济损失。

经查,张吉明多次收受焦某、唐某、张某等多人贿赂,共计201707元。该案未当庭宣判。

### 发包工程“一女二嫁”

#### 责任公司最终被判双倍赔偿

星报讯(王冬梅 操和分 记者 李世宏) 签订施工合同,交了保证金,可是拿着合同却干不成活,原因是发包方将该工程发包给了另一家公司。日前,霍邱法院经过审理,工程发包方“一女二嫁”行为被判双倍赔偿。

2010年11月,中振公司(乙方)与天下一碗食品公司(甲方)签订了建设工程施工合同。甲方将位于霍邱叶集工业园天下一碗厂区工程项目的几个工程发包给乙方施工建设;后又签订补充协议一份,约定乙方履行保证金120万元,如履约保证金交纳后1个月内乙方不能进场施工,甲方双倍赔偿乙方。同年12月,中振建设有限公司支付给天下一碗食品公司履约保证金120万元。然而,天下一碗食品公司之后又将工程发包给另一家公司,双方也签订了建设工程施工合同。

法院审理认为,天下一碗食品公司在与中振公司没有解除合同的情况下,又与其他公司签订建设工程施工合同,属于违约,遂依法判决双倍赔偿。

### 七旬老汉鼠药毒害儿子

#### 疑家庭矛盾引发,后自杀身亡

星报讯(记者 刘海泉) 10月2日晚,怀宁县公岭镇一七旬老汉疑因家庭纠纷,先在饭菜中下鼠药致儿子、媳妇中毒昏迷,其行迹败露后,自己服农药自杀身亡。

据了解,死者王老汉,今年78岁,虽然两个儿子都在当地务农,但王老汉平时独自生活。出事的是他大儿子和儿媳,今年均在50岁左右。10月2日晚,王老汉在饭菜中下鼠药,致儿子、儿媳中毒昏迷。后见事态严重,王老汉十分害怕,自己喝了农药自杀,经抢救无效死亡。

记者在安庆一家医院里见到了抢救过来的王老汉的儿子、儿媳,儿媳告诉记者,他们夫妻二人对王老汉一直不错,事发当天早上,王老汉还在她家吃饭,一切正常。不过,据透露,王老汉和小儿子之前曾经有过争吵,老人还说过“我要让你死在我前头”之类的话。

10月4日,记者从怀宁县刑警队了解到,事发第二天,怀宁县刑警大队赶到了现场走访了解,初步估计事故是家庭内部矛盾引起。

### “山盟”

云海为誓,情定黄山。10月6日中午,2011玫瑰婚典在黄山风景区北海广场举行“结盟仪式”,来自上海市的31对新人在美景中缔结真爱良缘。新人们在黄山著名的“爱情松”连理松下共写誓言、守护真爱,同时将“爱情锁”钥匙埋入连理松下。几千名游客见证了新人们的浪漫婚礼,鼓掌呐喊的同时并为他们送去深深的祝福。

周星 施广德 记者 陈明文/图



## 花桥镇污油厂被责令整改

### 现已更换新设备并安排专人看管

星报讯(记者 赵汗青) 本报9月27日曾报道芜湖县花桥镇污油厂生产过程中污染周边环境,该县环保局多次查和管却始终未能堵住污染(《令人窒息的怪味整天缠绕着居民》)。新闻见报后,引起芜湖市环保局高度重视,该局相关负责人日前致电记者,表示当地已责令该

厂整改,购买新排污设备,并要求污油厂安排专人看管排污设备。

芜湖市环保局相关负责人说,花桥镇污油厂作为芜湖市循环经济的亮点,它回收所有企业产生的废油。因为废油不能向外倾倒,流入下水道等等都不行,只能交给污油厂进行处理再加工,然后变成燃料用油。但是在加工过程中产生的二次污染,该县环保局称,一直都没放松过对该污油

厂的监管。

污油厂污染的事情经过报道后,该局高度重视,再次派人前往该厂检查,并责令其整改。经检查,发现在废气排放中,管道阀门漏气,现已更换新设备,并购买了一套过滤设备。“整改后,在厂外不会再闻到刺鼻的味道,正常情况下不会有烟气放出。”另外,污油厂现在安排专人看管排污设备,即时发现即时处理。

## 她的冷静让色狼付出代价

### KTV女服务员遭猥亵,机智夺回关键证据

星报讯(贾飞 曾梅 记者 任杰) 涡阳县一女孩在KTV工作期间被客人胁迫至宾馆强奸,并拍下裸照及视频。让人惊讶甚至佩服的是,事发后,女孩第一件事竟是冷静借口逃出,带好友抢回作案证据,将证物交给警察。10月7日,记者获悉,作案男子谢某因涉嫌强奸罪被批捕。

淮北女孩董静是涡阳县“世纪皇宫”KTV的一名服务员,每天的工作就是陪客人唱歌。今年3月21日晚10时许,董静像往常一样,来到二楼一个包间内。谁知不久就被客人谢某盯上了,唱歌期间,谢某总是对她动手动脚。董静虽然不满,但也只能忍着。

夜深了,谢某提议带董静出去吃饭,碍于情面,董静答应了谢某的要求。吃完饭后,谢某以开车送董静回住处为名将其强行拽上自己的双排座汽车,并将车开到该县乐行大道中间的辅道上停下。

谢某下车到后排座上搂抱并亲吻董静,遭拒绝后,他开始殴打董静,并强行将她的衣服脱下拍摄裸照,对董静进行言语威胁。

随后,谢某又把董静胁迫到涡阳某宾馆,以“只要伺候好,我就不把你的照片发到网上”为要挟,对董静进行强奸。期间,谢某更是多次用手机拍下董静裸照并对强奸过程进行录像。

次日凌晨,董静谎称要回家换掉被撕破的衣服再回来。获得同意后,董静迅速跑出宾馆,联系了几个好友,一起回到宾馆,抢回了谢某的身份证和拍裸照的手机,同时报案。

事发后,作案男子的亲友、该夜场其中一位老板曾约谈董静,并开出巨额价码,试图通过金钱阻止女孩起诉,但女孩却一口拒绝道:“这是不可能的事,我肯定要把他告上法庭!”随后,将拿到的手机等证据全部交给公安机关。

10月7日,记者获悉,男子谢某已因涉嫌强奸罪被涡阳县检察机关依法批捕。(文中人物均为化名)